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Referat af Bestyrelsesmøde den 14. august 2018 
 
Til stede:   Hans B. Johnsen, Hans Erik Nielsen, Per Linderoth, Ivan Skovsted,  

Poul Møller Hansen, John Kold Knudsen, Erland Nielsen 
 
 
Sekretær:  Conny S. Andersen 
 

 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet blev godkendt og underskrevet. 
 
Opfølgning af tjekliste 

 
 Conny sender hjertestarterdatoer til Hans BJ igen.  
 

 Klinker på trappen må ikke være glaserede. Poul kontakter vores nye medlem 
Henrik Laumann, som er murer, vedr. lægning af klinker.   

 
Det blev en gang for alle besluttet, at golfbilerne skal holde parkeret, som de altid 
har gjort.  

 
Den store tavle i gården med baneoversigten kommer ned, og der bestilles ikke et 
nyt, da hus- og baneudvalget skønner den er unødvendig.  
 
E. Bodilsen sætter mål af til den nye garage i denne uge.  

 
Vi har fået 25.000,- i sponsorat fra DGI til trollier, puttebaner og 
begyndersæt. John K. Knudsen får et tilbud fra NVG golfshoppen. 
 

 
2. Økonomi 

Gennemgang af balance 
Vi er desværre 10.000 bagud med greenfee i forhold til sidste år.  

 
På trods af de manglende greenfeeindtægter ser balancen fornuftig ud.  

 
Restanceliste 
Restancelisten gennemgået. 
 

3. Evt. samarbejde m. Golfshoppen NVG  
Flemming Lund og hans kæreste fra NVG golfshop var på besøg for at 
diskutere et evt. samarbejde. Det første år vil Flemming Lund komme på 
besøg i Harre Vig ca. 3 – 4 gange. Første gang ved et stort modeshow i 
foråret. Senere vil der måske også komme en fitting-dag og et ’udsalg’. 
Flemming Lund skal på besøgsdagene ikke sælge det HVG allerede 
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sælger i shoppen. Desværre er samarbejdet ikke noget HVG får noget ud 
af økonomisk, i hvert fald det første år. Det skal udelukkende ses som en 
service til medlemmerne. Efter det første år evalueres samarbejdet. 
Kontoret informerer medlemmerne om det nye samarbejde.  

  
4. Fritspil 

Fritspil ser godt ud for HVG, da vi fører med 1810 spillede runder.  
 

5. Trænersituation 
Da samarbejdet med Joe er opsagt, overvejes der nye og alternative 
muligheder.  
 

6. Sponsorater, herunder sponsorliste (Hans Erik) 
Afslag fra Carlsberg.  
Hans Erik søger om en putting green v. Terrassen hos Thisted Forsikring, 
som har en pulje på 250.000,- til formål, der gavner fællesskabet.   

 
7. Privatlivspolitik – Ny persondataforordning (Hans Erik) 

Det udarbejdede forslag gennemgået og der laves diverse rettelser. 
Gennemgås igen på næste møde. 
 

8. Aften med Knud Storgaard 
SparNord har sponseret en aften m. Knud Storgaard, hvor han vil 
fortælle om hans liv. Det skal foregå i Cafeen den 10. oktober kl. 19. 
Morsø Golfklub skal inviteres. Ivan opretter eventet i golfbox, så 
både HVG medlemmer og Morsø medlemmer kan tilmelde sig.  

 
9. Nye Golfregler fra den 1. januar 2019, Bror Arnfast 

 
Vi skal have medlemmerne informeret om de nye golfregler, der træder i 
kraft den 1. januar 2019. Vi skal have Bror Arnfast med på et kursus i de 
nye regler.  
 

10. Ny koordinator til Limfjords- og regionsgolf 
 Undersøges nærmere. 
 

11. Cafeen  
I morgen onsdag skal der være møde i Cafeen med formændene i de 
forskellige klubber i klubben, da der har været en del ’ trælse episoder’ i 
løbet af sommeren. Per L. deltager.  
 

12. Ny tyverialarm?  
Kontoret har modtaget tilbud fra Nykøbing El. på foranledning af Frede. 
Man enedes om at lade bane- og husudvalget overtage tilbuddet, og 
vurdere, hvorvidt det er en nødvendig investering, men skal vi have nyt 
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anlæg, skal vore sponsorer Oddense El og Salling El også have lov til at 
give tilbud.  
 

13. Henvendelse vedr. flex-medlemskab 
Endnu engang har et flex-medlem henvendt sig om det rimelige i, at de 
skal betale 350 kr. i greenfee, når andre kun skal betale 275. Man blev 
enige om at tilbyde ham køb af 10 greenfeebilletter til 2500 kr.  

 
14. Nyt fra udvalgene  

Bane  
Der har været en træls storm, som har væltet en del træer, og der 
ligger stadig lidt grene og kviste rundt omkring, som bliver fjernet 
hurtigt muligt.  
Arbejdet med den nye garage går i gang nu snart.  E. Bodilsen sætter 
mål af i denne uge. 
Dan’s Smede og VVS skal spørges om det gamle tilbud på spær holder, 
og om han evt. er interesseret i et sponsorat (brev sendt til Dan’s 
Smede og VVS tidligere på året).  
 
Begynder 
Der blev 4 nye tilmeldt begynderkurset til åben bane i søndags.  
 
PR 
Der er lavet et tilbud om greenfee i hele september på 199 kr. 
Reklamen skal være på hjemmesiden øverst hele september – Conny - 
og der må bruges, hvad der skal til, for at booste den på facebook.  
 

15. Indkomne forslag fra medlemmer 
- 

 
16. Eventuelt  

Sponsormatch afholdes den 14. september. Bestyrelsen gennemgik 
sponsorlisten.   
 
Gitte fik lov til at købe en gasgrill til Cafeen til 1.500 kr. Grillen er HVGs 
ejendom.   
 
Conny spurgte om der måtte komme et airconditionanlæg på budgettet 
til næste år til kontoret, da det har været ulideligt varmt på kontoret 
denne sommer, og det var ok. 

 
 
 

Næste møde: 
tirsdag den 11. september 2018 
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BESTYRELSEN 
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